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Városházi Esték: Elkezdődött a varázslat a csillagok alatt

Várhatóan november elejére készül el az út

Bő két kilométeren megújul a Dobozi úti kerékpárút
Zajlik a munka az Építők útján

A nyári szezon indulását Szar-
vas Péter polgármester és 
Herczeg T. Tamás színház-
igazgató gongütése jelezte. 
A városvezető kiemelte, hogy 
a Városházi Esték programjai 
minden évben újabb lendüle-
tet, újabb életet hoznak a kul-
turális mindennapokba. Szar-
vas Péter megköszönte a Jó-
kai színháznak az előrelátó és 
pontos szervezést, és megje-
gyezte: a közönség idén olyan 
neves művészeket láthat élő-
ben a színpadon, mint Kern 
András, Hernádi Judit vagy 
Molnár Piroska. 

A Jókai színház élén álló 
Herczeg T. Tamás számára 

a mostani nyitány több szem-
pontból is mérföldkőnek szá-
mít. Bár közel másfél évtize-
den át igazgatta a Szegedi 
Szabadtéri Játékokat, Békés-
csabán ez az első olyan nyá-
ri szezon, amelyet már tel-
jes egészében ő és Tege An-
tal főrendező állított össze. Az 
igazgató hangsúlyozta, hogy a 
koncepció fókuszában a kön�-
nyed nyáresti kikapcsolódás, 
a felemelő élmények és az or-
szágos hírű művészek meghí-
vása állt. A tíz előadásból álló 
sorozat ráadásul egy utólagos 
meglepetéssel is kiegészült: a 
közönség nagy örömére egy 
exkluzív musical koncertet is 

beillesztettek a programba 
Janza Kata, Kocsis Dénes, va-
lamint a Jókai színház társula-
tának közreműködésével.

A nyitóelőadást, Carlo Gol-
doni klasszikus komédiáját, A 
chioggiai csetepatét a Déryné 
Társulat hozta el Békéscsa-
bára. A darab rendezője, Ta-
pasztó Ernő elmondta, hogy 
bár a művet eredetileg télen, 
decemberben mutatták be 
és azóta az ország számos 
pontját bejárta, a városháza 
udvara egészen különleges 
atmoszférát biztosított neki.

A Városházi Esték tehát 
a legmagasabb fordulatszá-
mon, pattanásig feszült és 
örömteli várakozással, vala-
mint teltházzal rajtolt el, fe-
lejthetetlen nyári élménye-
ket ígérve a békéscsabai 
színházkedvelőknek.

Sipos Gábor

A Modern Városok Programban közel 800 millió forintból 
zajlik az Építők útja második ütemének kivitelezése. A be-
ruházás részeként közel egy kilométer hosszú utat épí-
tenek a Csányi utcai torkolattól egészen a Lencsési útig. 
Bálint József alpolgármester arról tájékoztatta lapunkat, 
hogy egy stabilizácós réteg elkészítésére is szükség van.

A napokban elindult a Dobozi úti kerékpárút harmadik, 
egyben befejező szakaszának teljes felújítása, amely biz-
tonságosabbá teszi a közlekedést az elkerülő út körfor-
galmától Gerla felé. A részletekről Szarvas Péter polgár-
mester, Kiszely András, a körzet önkormányzati képvise-
lője és Wittmann László, a polgármesteri hivatal stratégi-
ai-fejlesztési osztályának vezetője számolt be lapunknak 
– mindhárman részt vettek azon a gerlai lakossági fóru-
mon, ahol az érintett lakosságot tájékoztatták.

Igazi színházi pezsgéssel, sőt, hamisítatlan mediterrán 
hangulattal vette kezdetét az idei nyári szezon Békés-
csabán. A városháza patinás udvarán Charlo Goldoni: A 
chioggiai csetepaté című előadásával indult el a hagyomá-
nyos Városházi Esték rendezvénysorozat. 

Mint arról korábban a Csabai 
Mérlegben is beszámoltunk, 
míg az Építők útja első üteme 
európai uniós, addig a má-
sodik üteme hazai forrásból 
készül el: a Modern Városok 

Programból származó 593 
millió, valamint a kormány ál-
tal külön támogatásaként jut-
tatott 214 millió forintból. 

Bálint József alpolgármes-
ter kiemelte, hogy ez az egyik 

legforgalmasabb útszakasz; 
naponta 16 ezer autó közleke-
dik rajta. A beruházás csök-
kenti a belváros leterheltsé-
gét: könnyebben és gyorsab-
ban tudják megközelíteni az 
emberek a város másik gaz-
dasági területét. Becslések 
szerint a második ütem elké-
szülte után mintegy 70 szá-
zalékkal csökkenhet a Corvin 
és Bánát utca kereszteződé-
sének forgalma.

Ráadásul nemcsak útépí-
tésről van szó, hanem olyan 
komplex, infrastrukturális fej-
lesztésről, amely a csapa-
dékvíz-elvezető rendszer fej-
lesztését, a vízvezeték há-
lózat átépítését, a hírközlési 
és a közvilágítási rendszerek 
megújítását is jelenti, továb-
bá fontos kiemelni, hogy az 
útszakaszon kerékpársáv is 
helyet kap majd.

Szarvas Péter elmondta, 
hogy a Dobozi úton folyama-
tosan nőtt a forgalom, a ke-
rékpárosok biztonsága ér-
dekében épült ott korábban 
kerékpárút, amely mára el-
avulttá vált. A jelenlegi be-
ruházással – amely egyben 
a fejlesztés harmadik üte-
me – a Dobozi úti kerékpár-
út most már teljes hosszában 
megújul.

– Június 22-én indultak 
az első munkagépek a Do-
bozi úti kerékpárút felújítá-
sához, és megegyeztünk ab-
ban, hogy a kivitelező jövő év 

áprilisa helyett már idén ős�-
szel befejezi a munkát, így 
mintegy négy, négy és fél 

hónapon át nem lehet hasz-
nálni ezt az utat sem bicik-
livel, sem gyalog. Egy na-
gyon komoly beruházásról 
van szó, több mint 2 kilomé-
ter hosszan, 2,25 méter szé-
lességben épül meg a kerék-
párút, ahogy arról a lakossá-
gi fórumon is tájékoztattuk az 
érintetteket és az érdeklődő-
ket – közölte a polgármester.

Bálint József: Stabilizációs rétegre van szükség az úthoz

Míg az Építők útja első üteme európai uniós, a második üteme hazai forrásból készül elA jelenlegi beruházással a Dobozi úti kerékpárút most már teljes hosszában megújul

Lakossági fórumot tartottak Gerlán a kerékpárútról

Mediterrán temperamentum, csípős női nyelv, szívből jövő káosz és felszabadító 
nevetés a Városházi Esték nyitóelőadásán, a városháza díszudvarán
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Mozgalmas időszakon van 
túl a Békéscsabai Turiszti-
kai Egyesület, amely az ak-
tív kerékpáros turizmust 
tűzte zászlajára. Az év ed-
digi eredményeiről és a to-
vábbi tervekről Opauszki 
Zoltán, az egyesület elnöke 
tájékoztatta lapunkat. 

Opuszki Zoltán elmondta, 
hogy idén is számos olyan 
rendezvényt szerveztek vagy 
segítettek, amely a szabad-
idős sportot, a közösségépí-
tést és a turizmus fejlesztését 
szolgálta.  

– Az egyik legnagyobb ren-
dezvényünk az 5. Háromváros 
Kerékpáros Fesztivál volt, 
amely most is megmutatta, 
hogy a kerékpározás képes 
összekötni a településeket – 
Békéscsabát, Békést és Gyu-
lát –, közösségeket és gene-
rációkat. A Háromváros Ke-
rékpáros Körtúra évek óta 
a rendezvény zászlóshajója, 
amely családoknak, baráti tár-
saságoknak és rendszeresen 
kerékpározóknak kínál kiváló 
lehetőséget. Az idei év újdon-
sága pedig a Wenckheim 50 
teljesítménytúra volt, amely a 
gyakorlottabb kerékpárosokat 
szólította meg. További látvá-
nyos, technikai programelem 
volt az Országos Triál Baj-
nokság – sorolta az egyesü-
let elnöke. 

Opauszki Zoltán beszélt 
arról, hogy a Tour de Hongrie 

első szakaszának befutó-
ja most Békéscsabán volt. 
A Békéscsabai Turisztikai 
Egyesület segítette a rendez-
vény népszerűsítését, a kö-
zösség bevonását, valamint 
a versenyt megelőzően kü-
lönleges túrát is szervezett, 
amelyen a résztvevők végig-
kerékpározhatták a verseny 
első szakaszának útvonalát.  

Az elnök hangsúlyozta: a 
fiatalok megszólítását fontos 
feladatuknak tekintik, kerék-
páros osztálykirándulásokat 
szerveznek, amelyek során a 
diákok nemcsak mozognak, 
hanem megismerik a Körö-
sök vidékének természeti és 
kulturális értékeit is. 

– A nyári időszakban pe-
dig ismét elindulnak a Béké-
si Kastélyok Bringás Vándor-
táborok. A Magyar Kerékpá-
ros Turisztikai Szövetséggel 

együttműködve idén 18 tur-
nusban szervezzük meg a tá-
bort. Az ország számos pont-
járól érkező fiatalok hat na-
pon keresztül, kerékpárral 
járják körbe Békés megye ér-
tékeit, a kastélyokat, történel-
mi emlékhelyeket, a Körösök 
menti természeti környezetet 
és településeink látnivalóit – 
jegyezte meg.

Opauszki Zoltán kiemelte, 
hogy Békéscsaba ma már az 
ország egyik kedvelt kerék-
páros turisztikai központja. 
Ehhez kiváló alapot adnak a 
térség természeti adottságai, 
a folyamatosan fejlődő kerék-
páros infrastruktúra, valamint 
a széles körű összefogás. 
Szeretnék még tovább erősí-
teni Békéscsaba és a térség 
kerékpáros vonzerejét, hogy 
minél többen fedezzék fel ezt 
a vidéket kerékpárral. 

Igazi, békebeli futballderbi 
zajlott június 6-án a békés-
csabai, Kórház utcai sta-
dionban. A Mezőmegyer 
SE és a Kondorosi TE ál-
tal lejátszott, Piller Sándor 
Vármegyei Kupa döntő-
jén mindkét együttes majd 
ezer-ezer fős szurkolótá-
borral hajtott és harcolt a 
serlegért, amelyet végül 
a megyeriek vihettek ha-
za. Bálint József alpolgár-
mester, Mezőmegyer ön-
kormányzati képviselője 
az elsők között gratulált a 
bajnokoknak.

A megyeriek sorozatban har-
madjára léptek pályára, a 
KOTE azonban kilenc esz-
tendő után szállt ringbe a tró-
feáért. Az első félidőben 0:0-
ra álltak a csapatok, majd a 
második etap első percei-
ben a kondorosi Takács Márk 
gólja kimozdította a játékot a 
holtpontról. A lelátóról köz-
ben derekasan jött a bíztatás, 
az egyik szektorban a „Hajrá, 

Kondoros!”, a másik szektor-
ban pedig a „Megyerország!, 
Megyerország!” rigmusok 
zengtek, és a 73. percben 
Nagy Balázs által meg is ér-
kezett Megyerország vála-
sza: 1:1. 

Az elkövetkezendő idő-
ben óriási iramot diktált mind-
két együttes, de nem sikerült 
zöldágra vergődniük, így az-
tán büntetőpárbajban dőlt el 
az eredmény, ahol Mezőme-
gyer bizonyult jobbnak. Lő-
rinci Attila, a Megyer trénere 
a meccs után úgy fogalma-
zott, hogy a Kondoros remek 

csapat, megérdemelték vol-
na a győzelmet ők is. Mindkét 
szurkolótábornak gratulált. 

– Remek hangulatot te-
remtett a közönség az ama-
tőr futballdöntőben, amiért 
nagyon hálásak vagyunk! 
Nekünk nagyon fontos, hogy 
tiszta szívből, érzelemdúsan 
futballozunk, amit munka és 
tanulás mellett csinálunk. 
Boldogok vagyunk! – tette 
hozzá.

Bálint József alpolgár-
mester kiemelte, hogy az 
elmúlt években jelentős 
sportinfrastrukturális fejlesz-
tések történtek Mezőmegye-
ren, az egyesület pedig na-
gyon jó gazdája a sportléte-
sítménynek, amely a labda-
rúgás mellett bázisa a sza-
badidős- és tömegsport ese-
ményeknek minden korosz-
tály számára. Végül hason-
lóan kiváló eredményeket és 
lelkes szurkolókat kívánt a 
továbbiakban is a csapatnak.

Such Tamás

A nyugdíj összegét idén is 
az elismert szolgálati idő 
és a figyelembe vehető ha-
vi átlagkereset alapján kell 
megállapítani. 

A nyugdíj mértékét a ledol-
gozott évek, a gyermekne-
veléssel eltöltött idő, és a 
nyugdíjtörvény szerint be-
számítható szolgálati idő 
hossza is befolyásolja. Az 
öregségi nyugdíj összegét 
elsődlegesen az 1988. ja-
nuár 1-jétől a nyugdíj meg-
állapításának kezdő napjá-
ig elért keresetek, jövedel-
mek havi átlaga alapján kell 
kiszámítani.

Az öregségi nyugdíj alap-
ját képező havi átlagkere-
setet úgy kell meghatároz-
ni, hogy az egyes naptári 
években elért bruttó kerese-
teket, jövedelmeket naptári 
évenként csökkenteni kell a 

járulékokkal, továbbá a sze-
mélyi jövedelemadó képzett 
összegével. A havi átlagke-
reset megállapítása során a 
nyugdíjazást megelőző nap-
tári év előtt elért keresetet, 
jövedelmet a nyugdíjazást 
megelőző naptári év kereseti 
szintjéhez kell igazítani.

Az így meghatározott ke-
reset, jövedelem összegét el 
kell osztani az átlagszámítási 
időszak azon napjainak szá-
mával, amelyre a biztosított-
nak keresete volt. A kapott 
napi átlagot meg kell szo-
rozni 365-tel és el kell osz-
tani 12-vel. Ha a havi átlagke-
reset 372 000 forintnál több, a 
372 001 és 421 000 forint kö-
zötti átlagkeresetrésznek a 90, 
421 000 forint felett pedig 80 
százalékát kell a nyugdíj meg-
állapításánál figyelembe venni.

Ha az igénylő 20 év nyug-
díjjogosultsághoz figyelembe 

vehető szolgálati időt szer-
zett, nyugdíjának összege az 
ellátás alapjául szolgáló ha-
vi átlagkereset 53 százaléka 
lesz. 40 év esetén 80, 50 év 
szolgálati idő után pedig már 
100 százalékos mértékű az 
ellátás. 

A nyugdíj összegére vo-
natkozó előzetes tájékozó-
dást önkiszolgáló nyugdíj-
kalkulátor is segíti: https://
kalkulator.onyf.hu/kalkulacio.
xhtml?prePage=ok. Továb-
bi információ kérhető a kor-
mányhivatal nyugdíjbiztosí-
tási ügyfélszolgálatán, Bé-
késcsabán a Luther utca 3. 
szám alatt.

Dávid Ferenc
főosztályvezető

Békés Vármegyei 
Kormányhivatal

Családtámogatási és 
Társadalombiztosítási 
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Tudnivalók a nyugdíj várható összegéről

Mezőmegyer büntetőkkel győzte le Kondorost Békéscsaba kedvelt kerékpáros turisztikai központ

"Megyerország" ismét bajnok! Jönnek a bringás táborok

Pályázati felhívás szakmai szakértők részére

Békés Vármegyei Iparkamara

A Békés Vármegyei Ke-
reskedelmi és Iparkamara 
szakmai gyakorlattal ren-
delkező szakértőket ke-
res a duális képzőhelyek 
vizsgálatára. 

A Békés Vármegyei Keres-
kedelmi és Iparkamara vár-
ja azoknak a jelentkezését, 
akik szeretnének bekerül-
ni a szakmai szakértői név-
jegyzékbe. A szakértők fel-
adata a duális képzőhe-
lyek vizsgálata, hogy meg-
felelnek-e a jogszabályban 
előírt feltételeknek a kép-
zés megkezdéséhez vagy 
folytatásához.

A pályázati részvétel fel-
tétele a szakirányú végzett-
ség, valamint legalább 5 
éves szakirányú gyakorlat.

A feladat elvégzéséért az 
iparkamara megbízási díjat 
fizet, vállalkozás esetén pe-
dig számlát befogad.

A névjegyzékbe való be-
kerülés iránti kérelmet bvkik.
hu honlapon elérhető kiírás 
mellékletében megjelentetett 

adatlapon kell benyújta-
ni, a mellékletek hiánytalan 
csatolásával.
Szakértők jelentkezését az 
alábbi szakmákban várják:

Fluidumkitermelő; flui-
dumkitermelő technikus; 
elektronikai műszerész; elek- 
tronikai technikus; erősára-
mú elektrotechnikus; villany-
szerelő; ács; festő, mázo-
ló, tapétázó; kőműves; ma-
gasépítő technikus; aszta-
los; faipari technikus; kárpi-
tos; cnc-programozó; gép-
gyártás-technológiai tech-
nikus; gépi és cnc forgá-
csoló; hegesztő; informati-
kai rendszer- és alkalmazás-
üzemeltető technikus; szoft-
verfejlesztő és -tesztelő; 

logisztikai technikus; al-
ternatív járműhajtási tech-
nikus; gépjármű-mechatro-
nikai technikus; gépjármű 
mechatronikus; járműfénye-
ző; karosszérialakatos; koz-
metikus technikus; fodrász; 
panziós-fogadós; pincér – 
vendégtéri szakember; sza-
kács; szakács szaktechnikus; 
turisztikai technikus; vendég-
téri szaktechnikus;

A pályázatok benyújtása 
és bírálata folyamatos. A pá-
lyázatokat tartalmi és formai 
megfelelés alapján hagyják 
jóvá. A névjegyzékbe kerü-
lés feltétele a szakértői vizs-
ga tanúsítványának meg-
szerzése, melyet a kamara 
minden évben szervez.



A kivitelező 2025 októberé-
ben vette át a munkaterü-
letet, majd 2026 márciusá-
ban kezdődtek a munkála-
tok a bozót, a nád és a gyö-
kérzetek eltávolításával. Mi-
vel egy rendkívül mocsa-
ras területről van szó, ez 
nagyban megnehezítette a 
szakemberek munkáját. A 
humuszolás után laborvizs-
gálatok következtek annak 
érdekében, hogy megfelelő 
alapja legyen az épülő, 960 
méter hosszúságú útnak.

– A laborvizsgálatok azt 
bizonyították, hogy a jó alap-
hoz egy meszes, cementes 
rétegre van szükség. A na-
pokban fogadta el a bizott-
ság, hogy egy ötven centi-
méteres stabilizációs réteg 

készülhessen el a tartalék-
keret terhére. A munkála-
tok csak abban az esetben 
folytatódhatnak, ha ez a ré-
teg megvan, majd ezt köve-
tően kezdődhet a látványo-
sabb építkezés – közölte az 
alpolgármester.

Bálint József megjegyez-
te: a kivitelezés ahhoz a sza-
kaszához érkezett, ahol az 
ütemterv szerint elkerülhe-
tetlen a forgalom korláto-
zása. A kutyaiskolához, a 
Haán Lajos téri garázsok-
hoz és Fényes tanya 1026-
hoz vezető, szilárdburkolat 
nélküli útnak a Lencsési út 
és a garázsok közötti sza-
kaszát májusban lezárták 
a járműforgalom elől. A ku-
tyaiskola, a garázssor, vala-
mint a Fényes tanya 1026. 
a Haán Lajos tér felől érhető 

el. A Lencsési úton végzen-
dő munkák idején az érintett 
szakaszon 30 km/óra sebes-
ségkorlátozás van érvény-
ben, a munkagépek és szál-
lítójárművek mozgását jelző-
őrök segítik. 

– A lakosság türelmét és 
megértését kérjük. A csomó-
pont, ami a Lencsési út rákö-
tése lesz, a kivitelező ígére-
téhez híven augusztus vé-
géig elkészülhet. A Lencsési 
úton már ideiglenes busz-
megállók épültek, kérjük, ha 
lehetséges, itt a Körte sor 
felől kerüljenek – mondta 
el Bálint József, hozzátéve, 
hogy az Építők útja második 
ütemének munkálatai a ter-
vek és a kivitelezési szerző-
dés szerint november 6-áig 
tartanak majd. 

M. Erika, G. Gergő

Szarvas Péter kiemelte, hogy 
rengeteg ház, sok család 
érintett, akiknek a kerékpárút 
építése idején nehezebb lesz 
kihajtaniuk, nehezebb lesz 
közlekedniük. Szórólapokat 
juttattak el az érintettekhez, 
ahol megadták a munkave-
zetők elérhetőségét, egye-
di kérdések, kérések esetén 
őket el tudják érni a lakosok.

– Azt várjuk a békéscsa-
bai székhelyű, rutinos kivite-
lezőtől, hogy jó munkaszer-
vezéssel, gyorsan haladjon, 
és jó minőségben építse meg 
a kerékpárutat, minimalizálva 
a lakosságot érintő kellemet-
lenségeket. Természetesen 
bármilyen útépítés átmene-
ti közlekedési zavarokkal jár, 
ezért a munkák idején az ott 
lakók, az arra közlekedők tü-
relmét és megértését kérjük. 
Bízunk benne, hogy mind-
ezért kárpótol majd minden-
kit a megújult, széles, korsze-
rű kerékpárút – tette hozzá a 
polgármester.

Wittman László megje-
gyezte, hogy a Békéscsaba 
és Gerla közötti kerékpárút 
két üteme korábban a Mo-
dern Városok Program ré-
szeként készült el, most pe-
dig egy hosszú előkészítő 
folyamat után, plusztámoga-
tásnak köszönhetően épül-
het meg az utolsó, mintegy 

2,1 kilométer hosszú befe-
jező szakasz. Ez a Dobozi 
út és az elkerülő út körfor-
galmától a Dobozi úton levő 
kerékpáros átvezetésig tart, 
beleértve az átvezetés felújí-
tását is.

– Nettó 443 millió forintból 
épülhet meg az út. A beruhá-
zás nemcsak a meglévő ke-
rékpárút elbontását és egy 
2,25 méter széles, kétirányú 
kerékpárút megépítését fog-
lalja magában, hanem ezen 
a szakaszon a csapadékvíz-
elvezetés megújítását, a hír-
közlési kábelek, berendezé-
sek átépítését, illetve a közvi-
lágítás javítását is – tájékoz-
tatott az osztályvezető.  

Kiszely András arról be-
szélt, hogy az elkerülő út kör-
forgalma és az egykori té-
eszközpont közötti kerékpár-
út-szakasz ma már nagyon 

rossz állapotban van, nem 
biztonságos ott közlekedni.

– Örömmel tölt el, hogy a 
korábban megérkezett kor-
mányzati támogatással bő 2 
kilométeren újjáépülhet a Do-
bozi úti kerékpárútnak ez a 
része is, teljessé téve azt. A 
Dobozi út rendkívül nagy for-
galmat bonyolít le. Mondhat-
ni, fél Észak-Békés erről kö-
zelíti meg a megyeszékhe-
lyet, mások ennek környe-
zetében laknak, a betorkol-
ló, patkó formájú utcákban, a 
gerlaiak közül sokan pedig itt 
járnak be Békéscsabára ke-
rékpárral. Az építkezés ide-
jén türelemre lesz szükség, 
de ha befejeződik, egy olyan 
utunk lesz, ami párját ritkítja 
a környéken – fogalmazott az 
önkormányzati képviselő.

Mikóczy Erika,
Bere Mátyás

Időközi önkormányzati vá-
lasztás lesz Békéscsabán 
a 7-es számú egyéni vá-
lasztókerületben. A Helyi 
Választási Bizottság júli-
us 26-ra tűzte ki az időpon-
tot. Az ajánlóíveket négy je-
lölt adta le, négy szervezet 
képviseletében. 

Az április 12-ei országgyűlé-
si választásokon a Tisza Párt 
jelöltje, Bodóczi István kapta 
a legtöbb szavazatot Békés 
megye 1-es számú választó-
kerületében. Mivel ő 2024-től 
a Pátria Békéscsaba Egye-
sület önkormányzati képvi-
selőjeként foglalt helyet a vá-
rosi grémiumban a 7. számú 
választókerület képviselője-
ként, ez azonban összefér-
hetetlen lett volna az ország-
gyűlési mandátummal, május 
8-án lemondott önkormány-
zati szerepköréről, helyét 
időközi választással töltik be.

Dr. Bacsa Vendel jegyző, 
a Helyi Választási Iroda el-
nöke elmondta, hogy öt sza-
vazókör van ebben a válasz-
tókerületben, ahová a Ka-
zinczy-lakótelep egy része, 
a Luther utca és az András-
sy út közötti terület, illetve 
Széchenyi utca, Szent Ist-
ván tér, Szabadság tér tarto-
zik.  Az érintettek részére – 
több mint 3200 választópol-
gárnak – a Nemzeti Válasz-
tási Iroda küldte meg az ér-
tesítőket, amely tartalmaz-
za a szavazás pontos helyét 

és idejét. (A Helyi Választási 
Iroda a szavazóköri beosztá-
son a legutóbbi választás óta 
nem módosított.)

Június 6-án indult a kam-
pány, jelöltet ajánlani a Helyi 
Választási Irodától igényel-
hető ajánlóíven lehetett jú-
nius 22-éig. Mint kiderült, a 
Hajrá Békéscsaba Egyesü-
let Medovarszki Jánost, a Mi 
Hazánk Gyebnár Dávidot, a 
Pátria Békéscsaba Egyesü-
let pedig Tatár Gergőt indítja, 
ők külön-külön tájékoztatót is 
tartottak erről. 

Medovarszki János pe-
dagógusként dolgozik a 
Savio Szent Domonkos Ka-
tolikus Általános Iskolában, 
korábban sokan élsportoló-
ként ismerték. Ahogy fogal-
mazott, bár nagyon fontos az 
online térben való jelenlét, de 
a valódi kapcsolat a válasz-
tópolgárokkal személyesnek 
kell lennie – hozzá bármikor 
fordulhatnak személyesen. 

Itt nőtt fel, jól ismeri a kör-
nyéket, Békéscsaba köz-
ügyeit és fejlődését pedig a 
szívügyének tekinti. Szeret-
ne felelősségteljesen, tiszte-
lettel és alázattal dolgozni a 
választópolgárokért. 

A jelenleg kompenzáci-
ós listáról közgyűlési man-
dátummal rendelkező Gyeb-
nár Dávid győzelme ese-
tén egyéni képviselőként 
folytatná munkáját a 7. szá-
mú választókerületben.  Mint 
mondta, szeretnék megmu-
tatni ebben az egy oldalra bil-
lenő közéletben, hogy nem 
rettenek meg semmilyen ki-
hívástól. Hangsúlyozta, hogy 
továbbra is elsősorban a he-
lyi ügyek képviseletére, a vá-
lasztókkal való kapcsolattar-
tásra és a lakossági problé-
mák kezelésére helyezné a 
hangsúlyt. Megválasztása 
esetén listás helyét a Mi Ha-
zánk egy másik tagja vehet-
né át a testületben.

Tatár Gergő a Pátria Bé-
késcsaba Egyesületnek ko-
rábban is tagja volt, részt vett 
a közösségépítő és jótékony-
sági rendezvények szervezé-
sében. Amikor kiderült, hogy 
Bodóczi István az Országgyű-
lésben folytatja a munkát, Ta-
tár Gergőt kérte fel a tagság 
az egyesület elnöki posztjára. 
A jelölt kiemelte, hogy a közös-
ségükre jellemző fiatalos len-
dületet szeretné továbbvinni a 
közgyűlésben. Vannak feltárt 
problémák, amelyekre megol-
dást vár a lakosság, ezeket fi-
atalos lendülettel iparkodnak 
mihamarabb elérni. 

A három említett jelölt mel-
lett Dancsó Tibort is nyilván-
tartásba vették, mégpedig a 
Duna Párt jelöltjeként. Dan-
csó Tibor 2019-től 2024-ig, 
vagyis egy cikluson át volt a 
közgyűlés tagja, akkor a De-
mokratikus Koalíció képvise-
lőjeként. Most a 7-es válasz-
tókerületben indul.
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Bő két kilométeren megújul a Dobozi úti kerékpárút

ZÖLD ÖNKORMÁNYZAT

A Lencsési úton átmeneti buszmegállókat alakítottak ki a csomópont építése miatt

Várhatóan november elejére készül el az út

Zajlik a munka az Építők útján

Négy jelölt indul az időközi választásonL A K Á S PÁ LYÁ Z AT
Pályázati felhívás Békéscsaba Megyei Jogú Város Önkormány-
zata tulajdonában álló bérlakásokban történő elhelyezésre.

1. Piaci alapon bérelhető bérlakás:
Irányi utca 4–6. C. I. em. 6. (1 szobás, összkomfortos
33 m²; bérleti díja: 46 761 Ft/hó)
A nyertes pályázók 140 283 Ft óvadékot kötelesek fizetni 
2. Ifjúsági garzonlakások:
Dózsa György út 7. A. fszt. 1. (1 szobás, összkomfortos,
31 m², bérleti díja: 10 900 Ft/hó)
Fövenyes utca 1/2. fszt. 1. (1,5 szobás, összkomfortos,
40 m², bérleti díja 10 900 Ft/hó)  
Fövenyes utca 1/2. fszt. 3. (1,5 szobás, összkomfortos,
40 m², bérleti díja 10 900 Ft/hó)  
Fövenyes utca 1/2. I. em. 9. (1,5 szobás, összkomfortos,
40 m², bérleti díja 10 900 Ft/hó)  
Fövenyes utca 1/2. II. em. 15. (1,5 szobás, összkomfortos,
40 m², bérleti díja 10 900 Ft/hó)
Fövenyes utca 1/2. II. e. 18. (1,5 szobás, összkomfortos,
40 m², bérleti díja 10 900 Ft/hó)
A nyertes pályázók 100 000 Ft óvadékot kötelesek fizetni, és havi 
10 000 Ft/hó/fő lakás-előtakarékossági szerződést kötni.
3. Szolgálati bérlakások:
Andrássy út 55–57. II. em. 11. (1 szobás, összkomfortos
24 m²; bérleti díja: 14 736 Ft/hó)   
Andrássy út 55–57. V. em. 40. (1 szobás, összkomfortos
24 m²; bérleti díja: 14 736 Ft/hó)   
A nyertes pályázó 100 000 Ft óvadékot köteles fizetni.

A pályázaton való részvétel részletes feltételeit a pályáza-
ti adatlapok mellékletében szereplő tájékoztató tartalmazza. A 
pályázat részletes leírása, a benyújtásához szükséges pályázati 
adatlap és a tájékoztató a Polgármesteri Hivatal Szociálpolitikai 
Osztályán igényelhető és letölthető a bekescsaba.hu weblapról a 
pályázati hírek menüpontban. A pályázat benyújtásának pos-
tai címe: Békéscsaba Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivata-
la Szociálpolitikai Osztály, 5600 Békéscsaba, Szabadság tér 11–
17. A pályázat benyújtásának elektronikus címe: szocialis@
bekescsaba.hu. A pályázat beérkezésének határideje: 2026. 
július 3. 12:00 óra. A határidőn túl beérkezett pályázat érvényte-
len. Bővebb felvilágosítás a Polgármesteri Hivatal Szociálpoli-
tikai Osztályán kérhető. Telefonszám: 66/886-502, 66/886-506.
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V I S S Z AT E K I N T É S  A  K Ö Z G Y Ű L É S R E
A polgármester és a pártok, képviselők értékelték a legfontosabb döntéseket

Június 18-án tartotta soron következő ülését Békéscsaba 
képviselő-testülete. A legfontosabb döntéseket tájékozta-
tón értékelte Szarvas Péter polgármester, a Fidesz-KDNP 
frakció, a Hajrá Békéscsaba frakció, a Pátria Békéscsaba 
Egyesület, Fülöp Csaba (független) és Gyebnár Dávid, a 
Mi Hazánk képviselője.

Szarvas Péter: Békéscsaba biztonságos város

Szarvas Péter elsőként arról 
beszélt, hogy a Vulcan Shield 
Global szingapúri hátterű 
cég kerámiaszálas szigetelő-
anyag-gyárat létesít Békés-
csabán. A felmerülő lakossá-
gi és képviselői kérdésekre a 
közgyűlésen Komjáti Lóránt, 
a VSG Hungary ügyvezetője 
válaszolt.

– Jelenleg 12 munkaválla-
lója van a gyárnak Békéscsa-
bán, mindannyian magyarok és többen felsőfokú végzettsé-
gűek. Év végére 100-as nagyságrendre szeretné bővíteni a 
dolgozók számát a cég. Nem terveznek harmadik országból 
érkező vendégmunkásokat alkalmazni; helyi munkaerőre épí-
tenek.  A teljes dolgozói létszámot (több mint 2000 fő) a 2030-
as éveke elején érik el. A gyártókapacitásuk a következő 10 
évre már le van kötve. Jelenleg egy bérelt csarnokban zajlik a 
próbagyártás 62 géppel. Nagy figyelmet fordítanak a környe-
zetvédelemre és a biztonságra – foglalta össze a kérdésekre 
adott válaszokat a polgármester, hozzátéve, hogy a beruhá-
zás 2028-tól komoly adóbevételt hoz majd Békéscsabának, 
amit fejlesztésre lehet fordítani. 

A városvezető kiemelte Jánosi Péter kapitányságvezető 
beszámolóját is, amelyből kirajzolódott, hogy jól dolgoznak a 
rendőreink, a magas felderítési aránynak komoly visszatartó 
ereje van: Békéscsaba a második a biztonságos megyeszék-
helyek rangsorában.

Hangsúlyozta továbbá, hogy Somogyvári Attila a Békéscsa-
bai Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság vezetője is beszámolt a 
múlt évről, az adatok megerősítették, hogy a tűzoltóság meg-
felelő sebességgel és jó hatékonysággal reagál a káresetekre. 

– A MÁV jelezte, hogy 2025-ben 571,6 millió forint bevétel-
lel nem fedezett költsége (vesztesége) keletkezett a csabai vo-
nalakon, ez jelentős költségnövekedést mutat 2024-hez képest. 
Az önkormányzat már elküldte a kérdéseit a MÁV felé az egyes 
költségsorok tisztázására, a válaszokat pedig még várjuk. A cég 
beszámolóját csak részlegesen hagyta jóvá a közgyűlés, és 
egyelőre csak 250,16 millió forint plusz ellentételezést biztosí-
tunk a korábban már kifizetett 150 millió forinton felül, a többit a 
felülvizsgálat után rendezzük – tájékoztatott Szarvas Péter. 

Fidesz-KDNP: Gazdaságtörténeti pillanat

A Fidesz-KDNP közgyűlés utáni tájékoztatóján Opauszki Zoltán 
frakcióvezető kiemelte, hogy Békéscsaba gazdaságtörténeti pil-
lanatban van: a 280 milliárd forintos Vulcan Shield Global beru-
házás 2033-ig összesen 2500 főnek teremt majd munkahelyet a 
városban és multiplikátor hatást is érvényesít. Ez gazdaságélén-
kítő hatással jár, és további vállalkozásokat vonzhat a térségbe.

– A lakosság részéről volt némi bizonytalanság az idetelepü-
lő gyár környezeti hatásairól. Szeretnénk megnyugtatni minden-
kit, hogy a közgyűlés felelősségteljes és konszenzusos döntésé-
nek értelmében települ ide egy olyan gyár, amely környezetvé-
delmi szempontból abszolút megfelel a hatályos magyar jogsza-
bályoknak. Ezen túlmenően az önkormányzat külön pénzügyi 
alapot tett félre azoknak a szakmai méréseknek az elvégzésé-
re, amelyek környezetvédelmi szempontból fontosak lehetnek. 
Komjáti Lórántnak, a gyár képviselőjének beszámolója világos 
és átlátható volt. Továbbra is a folyamatos, teljes körű tájékozta-
tás mellett vagyunk, hogy bizalom övezze a városban a jelentős 
beruházást – tette hozzá Opauszki Zoltán. 

Bálint József alpolgármester a Békéscsaba egészségügyi 
alapellátásának féléves helyzetéről szóló beszámolóról beszélt, 
mely szerint jó a háziorvosi rendszer a megyeszékhelyen. Betöl-
tetlen praxis nincs. Kiemelte, hogy a városban továbbra is műkö-
dik a háziorvosok letelepedését, illetve helyben tartását ösztönző 

program, melynek révén az önkormányzat pénzbeli vagy letele-
pedési támogatást nyújt, önkormányzati lakást, illetve kedvez-
ménykártyát biztosít a doktoroknak. 

Szó esett továbbá a békéscsabai hivatásos szervek, a he-
lyi rendőrség, tűzoltóság, valamint a polgármesteri hivatal be-
számolójáról is. A képviselők egyetértettek abban, hogy ezek-
nek a szervezeteknek köszönhetően Békéscsaba közbiztonsá-
gi szempontból nyugodt, balesetvédelmi és katasztrófavédelmi 
szempontból védett, valamint közigazgatásilag minőségi szol-
gáltatásban részesülő város.  

Hajrá Békéscsaba: A Vulcan Shield jó alternatíva

A Hajrá Békéscsaba Egyesület közgyűlés utáni tájékoztatóján 
Varga Tamás alpolgármester és dr. Szigeti Béla önkormányza-
ti képviselő számolt be a június 18-án megtartott közgyűlés fon-
tos döntéseiről.

Többek között elhangzott, hogy a Vulcan Shield Globál hos�-
szú távú fejlesztésben gondolkodik Békéscsabán, illetve magas 
hozzáadott értékű termékeket állít elő, ami lehetővé teszi, hogy 
a bérszínvonal emelkedjen. Dr. Szigeti Béla szerint mindez egy 
jó alternatíva azon fiatalok számára, akiknek távlati céljai van-
nak, valamint a városban jellemző bérszínvonalnál többet sze-
retnének keresni.

– Mire teljesen elkészül ez a beruházás, több mint kétezer em-
bernek ad majd munkát, és gyakorlatilag egész Békéscsabába 
plusz életet lehel – fűzte hozzá. – Ami azt jelenti, hogy nemcsak a 
gyárban lesz fejlődés, hanem mindez kihat a beszállítói körre, va-
lamint az egész városnak és környezetének az életére is.

Ha úgy vesszük, a sajtótájékoztató tematikája, mondhatni a fi-
atalok köré épült. Varga Tamás beszélt arról, hogy a Békéscsa-
ba Ifjúságáért kitüntetést idén két személy kapja meg. Az önkor-
mányzat Egeresi Viktóriát, a Békéscsabai Evangélikus Gimná-
zium diákönkormányzat-segítő pedagógusának munkáját isme-
ri el. Viktória az iskolán belül és az iskolán kívül a város ifjúsá-
gának egészében áldozatos és elhivatott tevékenységet végez.

– Szintén üzenetértékű, hogy Domokos Balázs, a Békéscsa-
bai Bartók Béla Művészeti Szakgimnázium és Zeneiskola peda-
gógusa, furulyatanára, fagott művésze kapja a másik Békéscsa-
ba Ifjúságáért kitüntetést. Balázs nemcsak a hangszeres tudást 
adja át a gyermekeknek, hanem a pedagógiai munkán túl is fog-
lalkozik velük – fogalmazott.

Hozzáfűzte továbbá, hogy a Békéscsaba Megyei Jogú Vá-
ros Közgyűlésének Elismerése kitüntetését ezúttal dr. Forján Mi-
hályné bölcsődevezetőnek és Viczián György tűzoltó alezredes-
nek ítélte oda a képviselő-testület. 

"Környezetkímélő technológiát alkalmazna a Vulcan" 

A Pátria Békéscsaba Egyesület tájékoztatóján Dinya Gábor 
önkormányzati képviselő  elmondta, hogy a Vulcan Shield 
Global (VSG) tájékoztatójának sok kételyt sikerült eloszlat-
nia a beruházással kapcsolatban. A rendőrség és a tűzoltó-
ság beszámolója kapcsán kiemelte, hogy megnyugtató infor-
mációk hangzottak el, amelyeket elfogadtak, és további sike-
res munkát kívántak. A háziorvosi praxisokról szóló napiren-
det szintén pozitívan értékelte. Mint elhangzott, a praxisokban 
egyre több fiatal szakember jelenik meg, ami hosszabb távon 
erősítheti az ellátás stabilitását.

A városgazdálkodási kft. munkájával kapcsolatban a zöld-
felületek fenntartásának új szemlélete is szóba került. 

– A korábbinál magasabb, 9-10 centiméteres vágási ma-
gasság mellett döntöttünk. Ez segíti a talaj nedvességének 
megőrzését, kedvez a fáknak, a rovarvilágnak és az élőhe-
lyeknek is. A lakók találkozhatnak olyan területekkel, ahol 
szándékosan meghagyják a növényzetet, ezek vadvirágos 
részek lesznek – fogalmazott.

Csuvarszki Róbert önkormányzati képviselő is értékelte a 
VSG beruházásáról elhangzottakat. Megjegyezte, hogy a ter-
vek szerint 2032-ig mintegy 2500 új munkahely jöhet létre Bé-
késcsabán, a bérezést pedig a régiós és budapesti szintek-
hez igazítanák. 

– A beruházás során modern, környezetkímélő technológi-
ákat alkalmaznának, elektromos kemencékkel, és a tájékoz-
tatás szerint napi mintegy 50 köbméteres vízfelhasználással. 
A fejlesztés részeként hosszabb távon egy vegyipari előállító 
egység létrehozását is tervezik, amely az alapanyagok helyi 

feldolgozását szolgálná. A vállalat emellett képzési és mun-
kába járási programokkal is támogatná a fiatalok helyben mara-
dását – mondta. 

Tatár Gergő, a Pátria Békéscsaba Egyesület elnöke arról 
beszélt, nagy örömükre elfogadta a közgyűlés, hogy az egy-
kori Arizona helyén társasház épüljön parkolóhelyekkel, re-
ményeik szerint a bontási munkálatok mielőbb elindulnak.

Fülöp Csaba: Hamarosan 64 lakás épül

Fülöp Csaba beszélt arról, 
hogy a jó idő beálltával, a 
vasútállomás környezetében 
újfent megjelentek a motoro-
sok, akik sokszor a Szabolcs 
utca, Tulipán utca, Andrássy 
út, Bartók Béla út, Kazinczy 
utca útvonalon versenyez-
nek egymással. Ebből kifo-
lyólag számos lakossági be-
jelentés érkezik hozzá, ame-
lyek minden esetben rendőr-
ségi intézkedést igényelnek. Szintén problémát jelent a sza-
bálytalan parkolás, amely miatt a képviselő ugyancsak több-
ször kért rendőri intézkedést. 

– Hasonló esetekben magam is kezdeményezek különbö-
ző lépéseket: zöldterület-védő karókat helyezünk ki, valamint 
jó néhányszor a járdák, a kerékpártárolók, lépcsőházi kihajtók 
elé megállást tiltó útburkolati jelek felfestését kezdeményez-
tem, hogy a lakosok gyalogos közlekedése biztonságosabb 
legyen – jelentette ki.

Fülöp Csaba megemlítette azt is, hogy hamarosan egy 64 
lakásos társasház épül a Kazinczy utca és Őr utca sarkán, 
ott, ahol egykor a legendás Arizona Diszkó működött. Hozzá-
tette, jó tíz éve problémát jelent a gazdátlan ingatlan területe, 
ahol többen hangoskodtak, nem odaillő tevékenységet foly-
tatta, de most egy befektető egy 64 lakásos társasházat sze-
retne építeni, és a területet is teljesen rendbe tenné. Hozzá-
tette, hogy a társasházhoz egy 71 állásos mélygarázs is épül, 
azonkívül felszíni parkolók létesülnek. 

Gyebnár Dávid: Esténként érik atrocitások a fiatalokat 

Gyebnár Dávid a közgyűlés 
után úgy fogalmazott, nem 
vitatja a rendőrség munká-
ját, azonban sok olyan eset 
van, ami nem jelenik meg a 
statisztikákban. 

– Tapasztalataim alapján 
főleg esténként, és többnyire 
fiatalokat ér olyan atrocitás, 
amiről inkább nem is beszél-
nek. Vannak, akik este meg-
jelennek és belekötnek em-
berekbe, és ha nem megfelelő választ kapnak, akkor előke-
rülhet a kés. Ez sokszor azért nem kerül bele a rendőrségi 
jegyzőkönyvekbe, mert ha nem történik meg a késelés, akkor 
legtöbbször az áldozat igyekszik elmenekülni, vagy megúszni 
az ügyet a lehető legkisebb következményekkel. Ezek az ál-
dozatok gyakran meg vannak félemlítve az elkövetők család-
ja által – jegyezte meg a képviselő.

Gyebnár Dávid ezt követően a szúnyoggyérítésről beszélt, 
amit nem a most bevett módszerrel oldana meg. Úgy vélte, a 
jelenleg használt vegyszerekre immunisak lettek a szúnyo-
gok, viszont például a fecskék nem. 

– Felvetettem, hogy mi lenne, ha mi is a biológiai gyérítést 
használnánk?  Sajnálatos módon azt a választ kaptam, hogy 
ez gazdaságilag nem hatékony. Ezzel nem értek egyet, hi-
szen a környezetvédelem és az emberi egészség pénzben 
nem mérhető – mondta Gyebnár Dávid.

A Vulcan Shield Hungary beruházása kapcsán a képvise-
lő kifejtette, hogy a kérdéseikre a munkaerőt és a környezet-
védelmet illetően választ kaptak, most várnak, figyelnek, hogy 
valóban minden eszerint történik-e. 

Babcsák Dóra, Bere Mátyás, Such Tamás, Fajó Attila



A Békéscsabai Hivatásos 
Tűzoltó-parancsnokság – 
a helyi rendőrséghez ha-
sonlóan – minden évben 
beszámol előző évi tevé-
kenységéről a közgyűlés 
előtt.

A parancsnokság működé-
si területéről 2024-ben 936, 
míg 2025-ben 968 bejelen-
tés érkezett. A tűzesetek 
száma 59-cel csökkent az 

előző évhez képest, a mű-
szaki mentéseké viszont 73-
mal emelkedett. Tűz miatt 
senki sem halt meg, 7 eset-
ben azonban 13 személy sé-
rült meg. Tűzvizsgálati ha-
tósági eljárás 5 esetben in-
dult. Tavaly is a megyeszék-
hely közigazgatási területé-
ről érkezett a legtöbb kár-
bejelentés (623). Kis mér-
tékben csökkent a téves jel-
zések száma (132), míg 

szándékosan megtévesztő 
jelzés egy esetben volt.

A parancsnokság értéke-
lése szerint eredményes la-
kosság-tájékoztató és figye-
lemfelkeltő tevékenységet 
folytattak a káresetek meg-
előzése érdekében, emel-
lett javult a készenléti állo-
mány elméleti és szakmai 
felkészültsége.

Somogyvári Attila, a Bé-
késcsabai Hivatásos Tűzol-
tó-parancsnokság vezetője 
az ülésen kiemelte, hogy a 
helyi tűzoltók felkészültsége 
kiváló. Három tűzoltó fecs-
kendő, valamint több speciá-
lis eszköz áll rendelkezésükre, 
korszerű szakfelszerelések-
kel együtt. Felhívta a figyel-
met a szén-monoxid mérők 
fontosságára, valamint az in-
gyenes kéményseprési szol-
gáltatásra. A testület 13 igen-
nel elfogadta a beszámolót.

A Békéscsabai Rendőrka-
pitányság minden évben 
beszámol arról, hogyan 
alakultak például a bal-
esetek, bűncselekmények 
számai, mennyire eredmé-
nyesen dolgoztak a nyo-
mozók az előző évben.

Mint kiderült, a megyeszék-
helyen 2025-ben az ös�-
szes rendőri eljárásban 1574 
bűncselekményt regisztrál-
tak (2024-ben ez 1037). En-
nek egyik fő oka, hogy egy-
re több az online csalás és 
a kábítószerrel kapcsolatos 
bűncselekmény. Ide kapcso-
lódik még a Hajdú-Bihar Vár-
megyei Rendőr-főkapitány-
ság által lefolytatott eljárás 
is, amelyben Békéscsabán, 
egészségügyi ellátásokhoz 
kapcsolódóan elkövetett 154 
rendbeli vesztegetés, illetve 
vesztegetés elfogadása miatt 
jártak el a rendőrök.

Csökkent az emberölé-
sek, a testi sértések, a lopá-
sok, a lakásbetörések és a 

rongálások száma, de nőtt 
a kiskorú veszélyeztetése, a 
garázdaság, az önbírásko-
dás, a kábítószerrel kapcso-
latos bűncselekmények, sze-
mélygépkocsi lopások, a zárt 
gépjármű feltörések, a rab-
lás, a kifosztás, a zsarolás 
és a csalások száma. Szin-
tén nőtt a nyomozás- és a 
felderítési eredményesség, 
és mintegy 20 százalékkal 
több rendőr járja a közterüle-
teket, jelentősen magasabb 
időtartamban.

Jánosi Péter kapitányság-
vezető köszönetét fejezte ki 
az önkormányzat felé a tá-
mogatásért és az együttmű-
ködésért, és kiemelte a pol-
gárőrség baleset- és a bűn-
megelőzés területén végzett 
munkáját. Úgy fogalmazott: a 
visszajelzések alapján ered-
ményesek voltak tavaly, de 
tisztában vannak azzal, hogy 
mely területeken kell még ja-
vulniuk. A testület 11 igen és 
1 nem mellett elfogadta a 
beszámolót.
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Ü L É S E Z E T T  A  K Ö Z G Y Ű L É S
Ifjúságért

Elismerés

Orvosok

A közgyűlésén a képviselők 
döntöttek a Békéscsaba If-
júságáért kitüntetésekről is. 
Az egyik idei díjazott Egeresi 
Viktória Krisztina, a Békés-
csabai Evangélikus Gimná-
zium diákönkormányzat-se-
gítő pedagógusa, a városi 
ifjúsági munka egyik kulcs-
szereplője, aki évek óta fá-
radhatatlanul dolgozik a bé-
késcsabai diákközössége-
kért, a diákönkormányzatok 
támogatásáért és a fiatalok 
érdekeinek képviseletéért. 
A másik díjat Domokos Ba-
lázs, a Bartók Béla Szakgim-
názium zenepedagógusa és 
fagott művész veheti majd 
át, aki növendékeit rendsze-
resen és eredményesen ké-
szíti fel területi és országos 
zenei versenyekre, fellépé-
sekre. Elhivatott munkájával 
nemcsak a zenei utánpótlás-
nevelést szolgálja, hanem a 
fiatalok egyéni fejlődését és 
a junior fúvósok közösségét 
is szívügyeként gondozza.

Zárt ülésen döntött a gré-
mium arról, hogy idén dr. 
Forján Mihályné és Viczián 
György kapja meg Békés-
csaba Megyei Jogú Város 
Önkormányzat Közgyűlésé-
nek Elismerését. Dr. Forján 
Mihályné több mint 40 éve 
foglalkozik bölcsődés korú 
gyermekekkel, 1993 óta a 
MIVA Bölcsi Nonprofit Kft. in-
tézményvezetője. Az indok-
lás szerint a gyermekek és 
családjaik iránti odaadása, 
valamint Békéscsaba közös-
ségéért végzett több évtize-
des szolgálata tette őt az el-
ismerésre érdemessé. Viczi-
án György tűzoltó alezredes 
hosszú éveken át szolgál-
ta Békéscsabát példamuta-
tó elhivatottsággal. Munkája 
messze túlmutatott a hivatás 
mindennapi kötelességein: 
elszántan dolgozott a város 
biztonságáért, emberi életek 
megmentéséért és a bajba 
jutottak védelméért.

Dr. Faluhelyi Ákos praxisát 
dr. Medgyesi Erzsébet házi-
orvos részére idegenítik el 
2027. március 1-jétől. A bé-
késcsabai 19. számú iskola-
fogászati körzetben dr. Bar-
ta Kálmán helyett az év vé-
géig dr. Barta Dániel látja el a 
körzetet. A város és a Simon-
Dent Egészségügyi és Szol-
gáltató Bt. június 30-án közös 
megegyezéssel megszünteti 
a feladat-ellátási szerződést. 
A 2. számú vegyes fogorvosi 
körzet feladatait július 1-jétől 
a Békéscsabai Egészség-
ügyi Alapellátási Intézmény 
közreműködésével lesz biz-
tosított, egy részmunkaidős 
fogorvos és fogászati as�-
szisztens alkalmazásával.

A Vulcan Shield képviselőjét kérdezték a közgyűlésen

Kevesebb tűz, több baleset Biztonságban vagyunk

Beszámolt a MÁV Zrt.

Záporoztak a kérdések a Vulcan Shield magyarországi 
cégének operációs vezetőjéhez június 18-án, a legutób-
bi békéscsabai közgyűlésen. A város határában tervezett 
új gyáregységgel kapcsolatban sok lakossági kérdés me-
rült fel, ezeket a képviselők tolmácsolták a cégvezetés-
nek. Komjáti Lóránt amellett, hogy megválaszolta a kör-
nyezet- és egészségvédelemmel kapcsolatos felvetése-
ket, a kétségeket is igyekezett eloszlatni.

A Vulcan Shield Global 2025 
szeptemberében jelentet-
te be, hogy Békéscsabán 
hozza létre új, európai gyár-
egységét, ahol főként az űr-
ipar számára készítenek 
majd kerámiaszálas anya-
gokat. A tervek szerint legké-
sőbb 2032-ig elkészülő gyár-
ban várhatóan 2000-2500 
munkavállaló dolgozik majd. 
Az üzemmel kapcsolatban 
több találgatás és pletyka is 
szárnyra kelt a városban, az 
akkumulátorgyárak példájá-
ból kiindulva sokan aggód-
nak például a környezeti ter-
helés vagy az emberi egész-
ségre ártalmas anyagok mi-
att. Mások azt vetették fel, 
hogy a gyárba biztos majd 
külföldi munkavállalókat vár-
nak, vagy kötelező lesz a kí-
nai nyelvtudás, megint má-
sok a nagy vízfelhasználást 
hozták a gyár ellenérvként.

A Vulcan Shield Hungary 
operációs vezetője, Komjáti 
Lóránt ezekre a kérdésekre 

igyekezett válaszolni a vá-
rosháza dísztermében. Mint 
mondta, a beruházás egyelő-
re a tervek szerint halad, je-
lenleg a gyár tervezése zajlik, 
és több, mint 60 géppel már 
megkezdődött a próbagyár-
tás is 12 főállású dolgozóval.

Kérdésre hangsúlyozta: 
az előírásokat maradéktala-
nul betartják, és amennyiben 
jogszabály írja elő, vállalják 
majd a talaj- és levegőszen�-
nyezettséget mérő eszközök 
elhelyezését is az üzemek 
körül. Arra a kérdésre, hogy 
járhat-e robbanásveszél�-
lyel az, hogy alumínium-oxid-
dal és szilikáttal dolgoznak, 
azt felelte, ezek az anyagok 
nem veszélyesebbek a ház-
tartási lisztnél. Megjegyezte 
azt is: a gyártás egy kémiai, 
illetve fizikai részből áll, eze-
ket a folyamatokat két külön 
csarnokban végzik majd; a 
fent említett két anyag segít-
ségével zselét állítanak elő, 
melyet térfogatnövelés után 

szerszámokkal és a gravi-
táció segítségével kezde-
nek nyújtani, és elektromos 
kemencében égetnek ki. Az 
így kapott, hajszálvékony, ri-
deg szálat a megrendelők-
kel egyeztetett módon keze-
lik további anyagokkal, majd 
pödrik, spulnizzák és igény 
esetén textíliává szövik azt.

A munkaerőt érintő kér-
désekre azt válaszolta, hogy 
magyar dolgozókra számíta-
nak, a raktárosoktól és gép-
kezelőktől a szakmérnökökön 
át a közép- és felsővezetőkig; 
a kínai nyelvtudás csak egy 
speciális pozíció esetben el-
várt. Hozzátette: a Békéscsa-
bai Szakképzési Centrummal 
és a Szegedi Tudományegye-
temmel már kötöttek együtt-
működési megállapodást, egy 

felsőoktatási intézménnyel pe- 
dig folyamatban van egy ha-
sonló kör, megjegyezve, nem 
titok, hogy vegyész-, gépész-, 
villamos- és anyagmérnökök-
re nagy szükség lesz majd a 
gyárban.

A füstgázokkal kapcsolat-
ban leszögezte: ezek csak 
gáz-, vagy szénkemence 
használatakor keletkeznek. 
Itt azonban elektromos ke-
mencét fognak használni. A 
termelés folyamán gázok, 
gőzök ugyan szabadulnak 
fel, de olyan rendszert alakí-
tanak ki, amely ezeket ártal-
matlanítja; kellemetlen sza-
gokra sem kell számítani. A 
vízterheléssel kapcsolatban 
arra is kitért, hogy teljes ka-
pacitás mellett 50 köbmétert 
használnak majd naponta 

– ennél nagyobb mennyisé-
get használ egy mezőgaz-
dasági cég. Hozzátette: a 
szennyvíz esetében víztisztí-
tó berendezést fognak hasz-
nálni, míg a hulladékkeze-
léssel kapcsolatban arról be-
szélt, hogy az esetlegesen 
lehulló szálakat is visszafor-
gatják a termelésbe, míg a 
kommunális hulladékot sze-
lektíven gyűjtik majd.

Komjáti azt is megjegyez-
te, hogy nemcsak fővárosi, 
de békéscsabai sportszerve-
zeteket is kiemelten támogat-
nak, így a röplabda és kézi-
labda csapatot.

Az ülésen elhangzott az 
igény egy nyílt, moderált for-
mában történő lakossági fó-
rumra, amelyre a tervek sze-
rint lesz lehetőség.

A MÁV Személyszállítási 
Zrt. megküldte az autóbus�-
szal végzett helyi, menet-
rend szerinti autóbusz-köz-
lekedés 2025-ös teljesítésé-
re vonatkozó beszámolóját.

A beszámolóból kiderül, 
hogy a társaság 2025-ben 
Békéscsabán több mint 81 
ezer járatot indított. Késés-
re 98, míg járatkimaradásra 
104 esetben volt példa.

2025-ben a helyi közszol-
gáltatási tevékenység vég- 

zése során két esetben – 
vészfékezés miatt – történt 
személyi sérülés, továbbá 
három esetben történt sa-
ját hibából személyi sérülés-
sel nem járó közúti baleset. 
Az utasok több tucat pana-
sza közül húszat találtak 
jogosnak.

A cégnél az előző év-
re vonatkozóan 571,6 mil-
lió forint bevétellel nem fe-
dezett indokolt költség kelet-
kezett (benne 3 százalékos 

nyereségigénnyel). A 2024-
es év költségeivel összevet-
ve ez jelentős költségnövek-
mény, emiatt az önkormány-
zat további tájékoztatást kért 
a MÁV Személyszállítási 
Zrt.-től.

A közgyűlés úgy döntött, 
hogy a vitatott költségveté-
si sorokat tovább vizsgálják, 
és a már korábban megfize-
tett 150 millió forinton túl to-
vábbi 250,16 millió forintot fi-
zet ki a szolgáltatónak.



Egy korszak végleg lezárul: 
2026. augusztus 3-án érvé-
nyét veszti minden olyan ré-
gi, papír alapú (köznyelven 
„kiskönyves”, bordó színű) 
személyazonosító igazol-
vány, amelyet 2000. január 
1. előtt állítottak ki.

A változás lényeges pont-
ja, hogy a határidő letel-
te után ezek az okmányok 
már nem alkalmasak a sze-
mélyazonosság igazolásá-
ra – függetlenül attól, hogy 
szerepel-e bennük lejára-
ti dátum vagy sem. A döntés 
különösen az idősebb ge-
nerációt érinti, sokan közü-
lük ugyanis határidő nélkü-
li (örökös) érvényességgel 
kapták meg annak idején a 
kiskönyvet.

Figyelem! Ha a környeze-
tében, családjában él olyan 
idős ember, aki még a régi 

típusú igazolványt használ-
ja, kérjük, figyelmeztesse őt 
a kötelező cserére, ha kell, 
segítsen ebben, nehogy a 
későbbiekben kellemetlen 
helyzetbe kerüljön a postán, 
a bankban vagy az orvosnál 
a lejárt okmányok miatt.

Annak, aki a régi típusú 
személyi igazolványa mel-
lett rendelkezik más, érvé-
nyes, személyazonosságot 
igazoló hatósági igazolván�-
nyal – például kártya formá-
tumú vezetői engedéllyel, 
útlevéllel – az új személy-
azonosító igazolvány ki-
váltása nem kötelező, de a 
zökkenőmentes ügyintézés 
miatt ajánlott.

Az orvosi igazolással ren-
delkező, személyes meg-
jelenésében egészségügyi 
okokból akadályozott ügyfe-
lek a www.kormanyhivatalok.
hu/node/47532 oldalon meg-
található elérhetőségeken 
keresztül tudják felvenni a 
kapcsolatot a lakóhelyük/tar-
tózkodási helyük szerint il-
letékes kormányhivatallal, 
ahol segítenek megszervez-
ni a mobil ügyintézést.
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APRÓHIRDETÉ SEK
•	 Síremléktisztítás környezetbarát módon. 

Érdeklődni a 20/774-7455 és a 30/3841-726 
telefonszámok egyikén lehet.

•	 Matematikából korrepetálás, pótvizsgára, 
pótérettségire felkészítés középiskolásoknak. 
Érdeklődni a 70/392-0459-es telefonszámon 
lehet.

•	 Borosgyán 2. számú tavon horgászhely eladó. 
Érdeklődni a 30/935-7274 telefonszámon lehet.
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Pavelka Mihályné (100)

Koszta Mihály (90) Kovács Mihályné (90) Szántó István (90)

Prorok Mihályné (90)

Augusztusban érvényüket vesztik 
a régi személyi igazolványok

F E L H Í VÁ S

F E J L E S Z T É S E K

Felhívás Békéscsaba Megyei Jogú Város Önkormányzat 
Közgyűlése által adományozható „Kiváló Szociális Mun-
káért” kitüntetés javaslattételre. Az adományozás mód-
ját, feltételeit és a kitüntetés pontos leírását Békéscsaba 
Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének a helyi 
kitüntetésekről szóló 7/2021. (III. 22.) önkormányzati ren-
delete szabályozza.

A kitüntetés adományozható a szociális ellátásban a rászo-
rulók segítésében kiemelkedő teljesítményt nyújtó személy-
nek, vagy közösségnek, aki (amely) a Békéscsabán élő ne-
héz sorsú emberekért szűkebb és tágabb környezetében 
végzett munkájáért kiérdemelte a megbecsültséget. Évente 
legfeljebb két kitüntetés adományozható.

A kitüntetés adományozására javaslatot tehetnek: Bé-
késcsaba Megyei Jogú Város polgármestere, alpolgármeste-
rei, önkormányzati képviselői, jegyzője; a város területén mű-
ködő helyi nemzetiségi önkormányzatok; a közgyűlés szo-
ciális ügyekkel foglalkozó bizottságának nem képviselő tag-
jai; a városban szociális ellátást végző intézmények vezetői, 
fenntartói, munkahelyi kollektívái; a Békéscsabán székhellyel 
vagy telephellyel rendelkező – bíróság nyilvántartásba vett – 
civil szervezetek.

A javaslatnak tartalmaznia kell: az ajánlott személy vagy 
közösség nevét, megnevezését, valamint a kitüntetés adomá-
nyozásának alapjául szolgáló tevékenység részletes ismerte-
tését, méltatását. A javaslatokat 2026. augusztus 31. napjáig 
kell beküldeni a Békéscsaba Megyei Jogú Város Polgármeste-
ri Hivatalának Szociálpolitikai Osztályára (5600 Békéscsaba, 
Szabadság tér 11–17.). A kitüntetés odaítéléséről Békéscsaba 
Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése dönt.

A „Békéscsaba meglévő iparterületek ki-
szolgálása komplex infrastrukturális fej-
lesztésekkel” elnevezésű projekt több 
helyszínen zajlik, és a város számos pont-
ját érinti. A fejlesztések célja az iparterü-
letek jobb megközelíthetőségének biztosí-
tása, a kerékpáros közlekedés fejlesztése, 
valamint a csapadékvíz-elvezetési rend-
szer korszerűsítése. A kivitelezési munkák 
várhatóan legkésőbb 2027 áprilisáig vala-
mennyi projektelem esetében lezárulnak.

Új parkoló épül a Berényi úton: A Berényi 
út 1. szám alatti területen, az Áchim L. And-
rás utca felől megközelíthető helyszínen 14 új 
parkolóhely létesül. A beruházás különleges-
sége, hogy a városban elsőként közcélú par-
kolóban napelemes technológiát alkalmaz-
nak a terület megvilágítására, kísérleti jelleg-
gel. A kivitelezés a befejező szakaszában jár, 
a műszaki átadás-átvételi eljárás hamarosan 
megkezdődik. A forgalomba-helyezési eljárás 
eredményes lezárásáig a parkolók használa-
ta csak saját felelősségre történhet.
Új parkolóhelyek a Tessedik utcában: A 
Tessedik utcában 9 személyautó-parkoló és 
1 akadálymentes parkolóhely létesült. A beru-
házás részeként összekötő járdaszakaszok 
épültek, valamint 10 fát és több cserjét ültet-
tek a területen. A megváltozott forgalmi ren-
det KRESZ-táblák jelzik, hozzájárulva a biz-
tonságos közlekedéshez.
Megújul a Dobozi úti kerékpárút: Erről 
részletesen lapunk 1-3. oldalán olvashatnak.
Új kerékpáros kapcsolat az iparterüle-
tek felé: A Mokry utca és az állami iparterü-
let között új kerékpáros nyomvonal létesül. A 
fejlesztés a Mokry utcai vasúti keresztező-
déstől az iparterületig, valamint a 47-es fő-
út mentén, a mezőmegyeri gyalogos-kerék-
páros aluljárótól az iparterület bejáratáig biz-
tosít kerékpáros kapcsolatot. A beruházás 
során többféle közlekedési létesítmény épül:   
3 méter széles, vegyes forgalmú út 20 km/
órás sebességhatárral (0,45 km),    2,55 mé-
ter széles kétirányú kerékpárút (1,97 km),   3 
méter széles, szervizúton vezetett kerékpá-
ros nyomvonal 30 km/órás sebességhatárral 
(0,51 km). 

Nő a vízelvezető rendszer kapacitása a 
Corvin utcában: A Corvin utcában a Ná-
das-lecsapoló csatorna vízelvezető kapaci-
tásának növelése érdekében új áteresz épül 
a meglévő mellé. A fejlesztéshez az útburko-
lat megbontása szükséges, ezért a kivitele-
zés idején – várhatóan a nyári szünet alatt – 
forgalomkorlátozásra kell számítani.
Összekötik a Nádas- és a Borjúréti-csator-
nát: A projekt egyik fontos eleme a Nádas-le-
csapoló csatorna és a Borjúréti-csatorna ös�-
szekötése. A fejlesztés célja a csapadékvíz 
hatékonyabb elvezetése, a Nádas-lecsapo-
ló csatorna tehermentesítése, valamint a víz-
visszatartás javítása. Az összeköttetés gravi-
tációs rendszerrel valósul meg, amely hos�-
szú távon biztonságosabb vízkormányzást 
tesz lehetővé.
Belvízvédelmi fejlesztés a Béri Balogh 
Ádám utcában: A Béri Balogh Ádám utcá-
ban új csapadékvíz-átemelő és nyomóveze-
ték épül. A rendszer lényege, hogy az össze-
gyűlő csapadékvizet közvetlenül a Borjúréti-
csatornába juttatja, ezzel csökkentve a kör-
nyező területek elöntésének kockázatát. A 
beruházás részeként felújítják a Béri Balogh 
Ádám utca és a Zegzug utca kereszteződé-
sében található vízszabályozó műtárgyat is. 
Ez segíti a város déli területeinek belvíz-el-
vezetési problémáit, és hozzájárul a Borjúré-
ti-csatorna üzemi vízszintjének optimalizálá-
sához, amely összeköttetésben van azzal a 
csatornarendszerrel, amely az ipari parkok 
területének vízelvezetéséről és vízkormány-
zásáról is gondoskodik.

A kivitelezések idején időszakos forgalom-
korlátozások várhatók. A forgalomtechnikai 
intézkedések részleteiről a jóváhagyásokat 
követően tájékoztatják a lakosságot.

Az önkormányzat kéri a lakosság türelmét 
és megértését a munkálatok ideje alatt. A je-
lenlegi ütemezés szerint a kivitelező 2026. 
december 31-ig tervezi befejezni a vállalko-
zási szerződésben szereplő munkákat. A si-
keres műszaki átadás-átvételt követően in-
dulhat meg a forgalomba-helyezési eljárás, 
amelynek ideje alatt az elkészült létesítmé-
nyek a lakosság számára kizárólag saját fe-
lelősségre használhatók.

VÉRADÁSI LEHETŐSÉG
a Békéscsabai Területi Vérellátóban

(Békéscsaba Gyulai út 20.):
Hétfőn 9–18, kedden 9–14, szerdán 9–14,
csütörtökön 14–18, pénteken 8–12 óráig.
FONTOS! Véradás előtt egyen rendesen,

igyon legalább 1 liter folyadékot.
TAJ-kártya, személyi igazolvány, lakcímkártya szükséges.

Véradásról további információk:
www.veradas.hu, www.ovsz.hu

Véradás

Folytatódnak az iparterületeket kiszolgáló 
fejlesztések Békéscsabán

Isten éltesse Békéscsaba 
szépkorú polgárait kerek szü- 
letésnapjuk alkalmából. Pa- 
velka Mihályné a napokban 
lett 100 éves, Prorok Mihály-
né, Koszta Mihály, Kovács 
Mihályné és Szántó István 
pedig a 90. életévét töltötte 
be. Jó egészséget, boldog 
születésnapot kívánunk!



– 2018-ban foglalkoztunk 
először pályázati keretek kö-
zött az iskola tehetséggon-
dozói profiljának erősítésé-
vel, majd 2023-ban és most, 
az idei tanévre szólóan is 
sikeres pályázatot adtunk 
be, hogy megfelelő anyagi 
háttérrel ellátva folytathas-
suk tevékenységünket, hi-
szen az iskola megalakulá-
sa, 2011 óta fontos kulcsér-
ték nálunk a tanulók meglé-
vő készségeinek fejlesztése, 
erősítése. A most lezáruló, 
LogIQ – Mozgásban a tehet-
ség elnevezésű programunk 
logikai gondolkodást fejlesz-
tett, robotikai ismeretátadást 

biztosított játékos feladatok-
kal, de elfértek benne az ön-
ismereti és környezettudatos 
nevelési elemek is – fogal-
mazott Megyesiné Seprenyi 
Erzsébet tanító, gyógypeda-
gógus és tehetségfejlesztő.

Vida András iskolaigaz-
gató kiemelte: az iskola kü-
lönféle tehetségműhelyeket 
működtetett eddig is, ame-
lyek a gyerekek nevelésé-
nek, oktatásának kiemelt 
helyszíneivé váltak. 

– Az éves munkát a zá-
róeseményen értékeltük a 
szülők bevonásával. Sze-
mélyes észrevételem, hogy 
a program legnagyobb ho- 

zadéka az önálló ismeret-
szerzés. Sikerült a gyerekek 
érdeklődését felkelteni, ez a 
pedagógus munkatársak ér-
deme. Megvalósult az él-
ményalapú tanulás, ebben 
pedig nagy segítségünk-
re volt a Nemzeti Tehetség 
Program által meghirdetett 
LogIQ – Mozgásban a te-
hetség projekt – mondta el 
Vida András.

A programzáró alkalom 
közös játékokkal ért véget. 
Az iskola a tehetséggon-
dozó pályázatban kétmil-
lió hétszázezer forint támo-
gatásból gazdálkodhatott, 
a 2025/26-os tanévben. A 
jövő tanévben a felsős év-
folyamokat is bevonják a 
munkába, itt majd három-
millió forint pályázati keret-
tel dolgozhat az intézmény 
a továbbiakban.

Fajó Attila

Az ünnepségen Szarvas Pé-
ter polgármester méltatta a 
pedagógustársadalom mun-
káját, kiemelve odaadó, dol-
gos igyekezetüket. Mint 
mondta, az elmúlt években 
olyan környezet vesz min-
ket körül, amely igen-igen 
hat a köznevelésre: izgatot-
tabb, nyugtalanabb lett a vi-
lág. Nagyszerű emberi jellem 
kell ahhoz, hogy valaki ilyen 
körülmények között peda-
gógusként helyt tudjon állni. 
A legkiemelkedőbbek közül 
most Gödör Zsuzsanna Gab-
riella és Schnider György ka-
pott Békéscsaba Kiváló Pe-
dagógusa kitüntetést.

Gödör Zsuzsanna Gab-
riella a Gál Ferenc Egye-
tem Gazdasági Karának ad-
junktusa. Oktatói munká-
ját kezdettől fogva a hallga-
tók szakmai kibontakoztatá-
sa, tehetségük gondozása 
és személyes fejlődésük tá-
mogatása iránti elkötelezett-
ség jellemzi. A Gazdaságtu-
dományi Tanszék tanáraként 
a gazdasági alapismeretektől 
a mikro- és makroökonómián 
át a vállalati gazdaságtanig 
számos meghatározó tan-
tárgy oktatásában vett és 
vesz részt nappali és leve-
lező képzésben egyaránt. A 

gazdasági és pénzügyi neve-
lés területén kiemelkedő sze-
repet vállal többek között a 
„Tanítsunk Magyarországért” 
programban a hallgatói men-
torok felkészítésében. Mun-
kája során mindig törekszik a 
gazdasági jelenségek társa-
dalmi összefüggéseinek fel-
tárására és a rendszerszem-
léletű megközelítés érvénye-
sítésére. Kutatóként szin-
tén meghatározó szereplő-
je a gazdaságtudományok-
nak. Évek óta elkötelezetten 
foglalkozik a pénzügyi kultú-
ra és a pénzügyi nevelés fej-
lesztésének kérdéseivel. Gö-
dör Zsuzsanna Gabriella kö-
zel negyvenéves pályafutá-
sát a hivatása iránti elkötele-
zettség, a szakmai alázat és 
a hallgatók iránt érzett fele-
lősség hatja át. Példát mutat, 
inspirál, motivál, és megha-
tározó szerepet vállal tanít-
ványai szakmai jövőképének 
alakításában.

Szintén Békéscsaba Ki-
váló Pedagógusa kitünte-
tést vehetett át Schnider 
György, aki építészmérnö-
ki és mérnöktanári végzett-
séget szerzett a Pécsi Tu-
dományegyetem Pollack Mi-
hály Főiskolai Karán, majd a 
Budapesti Műszaki Egyetem 

Építészmérnöki Karán. Pá-
lyája alatt szinte végig párhu-
zamosan foglalkozott tanítás-
sal és építészmérnöki mun-
kával. Pedagógusként azt a 
célt tűzte maga elé, hogy di-
ákjait felkészítse a sikeres 
érettségi és szakmai vizsgák-
ra, tanulmányi versenyekre, 
az egyetemi tanulmányokra, 
és a felnőttkori felelős mun-
kavégzésre, a szakmai alá-
zatra. 2009 óta mérnöktanár 
a – mai nevén – Békéscsabai 
Szakképzési Centrum Vásár-
helyi Pál Technikum és Kol-
légiumban. Már a következő 
évben igazgatóhelyettes lett, 
2016-tól pedig igazgatja az 
iskolát. Az itt folyó szakmai 

munka színvonalát a verseny-
eredmények, a sikeres érett-
ségi és szakmai vizsgák mel-
lett a továbbtanulók és a mun-
kapiacon elhelyezkedők ma-
gas aránya, valamint a felső-
oktatási intézményekkel kö-
tött tanulmányi együttműkö-
dések is fémjelzik. Schnider 
György jelentős szerepet vál-
lalt a magasépítő szakma ok-
tatási tartalmának kialakításá-
ban. Munkájának köszönhe-
tően a szakmai képzés a he-
lyi és országos elvárásoknak 
is megfelel, biztosítva, hogy a 
diákok a legfrissebb, releváns 
ismereteket sajátíthassák el.

Az ünnepségen köszön-
tötték Ivanics–Nagy Editet, 

a Békéscsabai Kazinczy Fe-
renc Általános Iskola peda-
gógusát is, akinek Lannert 
Judit miniszter Miniszteri El-
ismerő Oklevelet adományo-
zott munkája elismeréséül.

Békéscsaba önkormány-
zata a városi pedagógusna-
pon köszönti nyugdíjba vo-
nulásuk alkalmából azokat a 
pedagógus vagy oktatói szol-
gálati emlékéremre felterjesz-
tett pedagógusokat, akik leg-
alább 25 éven keresztül ki-
emelkedő munkát végeztek 
a tanulók oktatásáért, neve-
léséért. Pedagógus szolgá-
lati emlékérmesek: Pócsik-
né Laurinyecz Ildikó, Ancsin 
Mária, Benedekné Fekete 

Gabriella, Börcsökné Kovács 
Katalin, Drienyovszki Pál-
né, Hagymási Edit Gabriel-
la, Hrabovszki Katalin Anikó, 
Kiss Mónika Ágnes, Komló-
siné Csaszni Ildikó, Lőrincz-
né Hrabovszki Márta Ilona, 
Nádasné Gebei Csilla, Péter 
Istvánné, dr. Rókáné Rózsa 
Anikó, Sándorné Maár Gab-
riella, Sélleiné Csőke Mónika, 
Somogyi Nóra, Szeverényiné 
Sebők Judit Katalin, Szűcsné 
Simon Eszter Katalin, Tóthné 
Nyerges Éva, Vasasné Kiss 
Ildikó Ilona, Vassné Radovics 
Ildikó. Oktatói szolgálati em-
lékérmesek: Baji Lajos Lász-
ló, Huszka Márta, Kara Piros-
ka, Tálas Csaba.
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Városi pedagógusnap kitüntetésekkel, elismerésekkel

Alsósoknak szóló tehetséggondozó program zárult a 
Lencsési Általános Iskolában. Az iskola pályázati forrás-
ból valósította meg a komplex, egész tanévet felölelő, 60 
órás programot, amit június 18-án egy családi nappal zár-
tak, ahol a szülők is betekintést nyerhettek az intézmény-
ben lezajlott folyamatokba.

A városháza dísztermében tartott ünnepségen mondtak 
köszönetet a város pedagógusainak június 9-én. A ren-
dezvényen Békéscsaba Kiváló Pedagógusa kitüntetést 
kapott Gödör Zsuzsanna Gabriella és Schnider György, 
valamint köszöntötték a pedagógus és oktatói szolgálati 
emlékéremben részesülőket is.

Június 8. és 13. között ren-
dezték meg a 97. Ünnepi 
Könyvhetet, amely 18 prog-
rammal várta az érdeklődő-
ket. A Békés Megyei Könyv-
tár földszinti közlekedőjé-
ben kialakított könyvheti 
sétálóutcában a látogatók 
találkozhattak a könyvki-
adókkal, könyvesboltokkal 
és kulturális intézmények-
kel, miközben az újdonsá-
gok között böngészhettek. 
Hétköznaponként 17 órá-
tól egy-egy kiadvány mu-
tatkozott be, a vendégek 
között volt Kövér Péter, dr. 
Sicz György, Kálnoki Kis 
Attila, Szlavicsek Judit és 
Varga Szabolcs. A bemuta-
tott kötetek a helytörténet-
től és a tudományos kuta-
tások eredményeitől egé-
szen a szórakoztató iroda-
lomig és a bűnügyi történe-
tekig széles palettát öleltek 
fel. Szombaton rendezték 
meg a IX. Csabai Könyv-
börzét, a Könyvheti Borud-
vart és a zenés irodalmi es-
tet. A könyvhétzáró irodalmi 
délutánt pedig a Meseház 
udvarán tartották, ahol köz-
reműködtek a Bárka szer-
kesztői és a szám jelenle-
vő szerzői: Banner Zoltán, 
Csabay-Tóth Bálint, Elek Ti-
bor, Farkas Wellmann Éva, 
Kiss László, Szil Ágnes. Az 
esemény végén pedig átad-
ták a Körösök Gyöngye Dí-
jat; az elismerést idén Za-
lán Tibor kapta.
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Évadot zárt a Békéscsabai Jókai Színház Dinoszauruszok, rejtélyek, Szent Iván-éji varázs

Összefoglaló és ízelítő Múzeumok Éjszakája

Herczeg T. Tamás igazga-
tó megjegyezte, hogy ez az 
évad számára és a főrende-
ző, Tege Antal számára egy 
örökség volt, amit Seregi Zol-
tán korábbi igazgatótól vettek 
át, hiszen január 1-jén történt 
igazgatóváltás a Jókai szín-
ház élén.

– Várjuk a következő éva-
dot. Megőriztük a műsor-
struktúrát, a darabokat te-
kintve igyekszünk minden 
korosztályt megszólítani, így 
lesz vígjáték, musical és drá-
ma. Fontos szempont volt, 
hogy olyan darabok is legye-
nek a repertoárban, amelyek 
bevonzzák a fiatalokat, ez 

az egyik legnagyobb célunk 
a következő évadban – tette 
hozzá az igazgató.

Tege Antal főrendező ki-
emelte, hogy nagyon sike-
res évadot zárt a színház. 
Ez nem jöhetett volna létre 
a színészek és a háttérmun-
kások aktív közreműködése 
nélkül. Mint mondta, idén ki-
csit változtattak a díjaknál.

A legjobb női és férfi fő- 
és mellékszereplőre a tár-
sulat tagjai szavaztak, a leg-
jobb háttérmunkásra a tár-
vezetők, a Gálfy Gyűrű oda-
ítélésére pedig idén is fel-
kértek egy öttagú szak-
mai zsűrit, hogy a rendezői 

nominálások alapján válas�-
szák ki a díjazottat.

Ennek eredményeként a 
legjobb női főszereplő díjat 
Liszi Melinda, a legjobb női 
mellékszereplő díjat Nánási-
Veselényi Orsolya, a legjobb 
férfi főszereplő díjat Czitor 
Attila, a legjobb férfi mellék-
szereplő díjat pedig Csomós 
Lajos vehette át. A rangos 
Gálfy Gyűrűt idén is Felkai 
Eszter, a néhai Gálfy Lász-
ló színművész, direktor öz-
vegye, az elismerés alapí-
tója adta át. A szakmai zsű-
ri és a rendezői nominálás 
alapján ezt idén Liszi Melin-
da érdemelte ki. A Legjobb 
Háttérmunkáért járó elisme-
rést Tóth Edit gasztronómi-
ai vezető kapta, végül a ren-
dezvényen külön is köszön-
tötték Felkai Esztert, aki már 
hatvan éve a társulat tagja.

G. G.

Sok ezer lóerő a repülőtéren Az egész város megmozdult 

Idén is felvonulással indult az 
országos találkozó, melynek 
során közel négyszáz kami-
on haladt át Békéscsabán, 
kivilágítva és hangos duda-
szó kíséretében. Hlásznyik 
Péter főszervező szerint idén 
sikerült egy újabb szintet ug-
rani a rendezvénnyel, most 

többen jelentkeztek, mint ta-
valy. Mint fogalmazott: a si-
ker kulcsa a folytonosság, hi-
szen az emberek már várták, 
hogy mikor telik meg újra ka-
mionokkal és programokkal a 
békéscsabai repülőtér. 

A DAF Hungary Kft. már a 
kezdetektől fogva támogatja 

a rendezvényt, emellett kü-
lönböző programelemekkel 
is készültek a cégnél, ilyen 
volt például az a kamionos 
ügyességi verseny, amelyen 
a lelkes amatőröknek bóják 
között kellett szlalomozva tel-
jesíteniük egy akadálypályát. 

– Ezeknek a rendezvé-
nyeknek az a céljuk, hogy a 
kamionos társadalom talál-
kozzon, tudjanak beszélget-
ni, pihenni egy kicsit, hiszen 
szinte mindenki egész év-
ben úton van – fogalmazott 
Ujszászi Ferenc, a DAF Hun-
gary Kft. ügyvezetője.

A találkozón voltak színpadi 
fellépők, Dj-k, zene, tánc, nép-
szerű volt a gólyalábtekerő és 
a kerékcsere verseny, meg le-
hetett nézni a kamionokat kí-
vülről-belülről, de láthattak 
gyorsulási versenyt is az ér-
deklődők – és akit egyszer el-
kap a kamionos életérzés, az 
nehezen szabadul tőle. 

Gulyás G.

A Mozgás Éjszakája célja, 
hogy népszerűsítse az ak-
tív, egészségtudatos élet-
módot, valamint lehetőséget 
biztosítson a különböző kor-
osztályok számára a közös 
mozgásra. Mint azt Szige-
ti Béla, a közgyűlés sportbi-
zottságának elnöke hangsú-
lyozta: Békéscsabán rendkí-
vül színes a sportélet, több 

mint ötven bejegyzett sport-
egyesület működik a város-
ban és közel 1500 igazolt 
sportoló van. Ennél azon-
ban jóval többen mozognak 
rendszeresen.

Az éjszakába nyúló ren-
dezvényen ezúttal huszonhat 
különböző sportágat és moz-
gásformát próbálhattak ki 
az érdeklődők. A kínálatban 

a klasszikus állóképessé-
gi sportok, a csapatspor-
tok, valamint a modern és 
küzdősportok egyaránt he-
lyet kaptak. Az egyik legtöb-
beket megmozgató edzést 
Schóbert Lara aerobic edző 
tartotta, aki kiemelte: a moz-
gás, a sport elengedhetetlen 
része az egészséges élet-
módnak és a mentális jólét-
hez is nagyon fontos.

A programok zöme a 
Szent István téren volt, de 
a város több pontján is iz-
galmas kihívásokkal készül-
tek a szervezők. A Békési 
Kajak-Kenu Club például a 
Csabagyöngye Stégnél vár-
ta az érdeklődőket egy sár-
kányhajós túrára az Élővíz-
csatornán, az Árpád fürdő-
ben a lámpafényes úszás és 
vízilabda kínált különleges 
élményeket, de Póstelekre 
is átkerekezett mintegy 150 
kerékpáros.

Gulyás Gergő

A Munkácsy Emlékháznál 
hamisítatlan történelmi han-
gulat fogadta az érkező-
ket, de a modernebb kalan-
dok kedvelői is megtalálták a 
számításaikat, hiszen az Al-
földi Kopók Airsoft csapata 
bemutatóval és interaktív já-
téklehetőséggel várta őket. 

Az emlékházban volt időuta-
zás Munkácsy édes történe-
tei címmel, Tardis révén kö-
zelebbről megismerkedhet-
tek az érdeklődők a lovak-
kal, a misztikus élményekre 
vágyók a pedig egy titokza-
tos üstbe rejthették el legfél-
tettebb kívánságaikat, míg a 

gasztronómiai élvezetekről a 
Szalon 1844 gondoskodott. 

A múzeumban a gyerekek 
gombfocin és különböző lab-
dás ügyességi játékokon te-
hették próbára magukat. Az 
egyik teremben édes ajándé-
kokért zajlott a műtárgykere-
ső játék, a másikban a krea-
tív kézműveskedésé volt a fő-
szerep. A programok két fő té-
mára voltak felfűzve, az egyik 
a dinoszaurusz kiállítás, a 
másik pedig a labdarúgó vi-
lágbajnokság volt. A paleon-
tológia rajongói dr. Botfalvai 
Gábor előadásán ismerhették 
meg az erdélyi dinoszaurusz-
ásatások részleteit, a szerzett 
tudást pedig le is tesztelhet-
ték a „Dinó-ki mit tud?” csalá-
di kvízbajnokságon.

A Múzeumok Éjszakáját 
végül Szent Iván-éji tűzgyúj-
tás és táncházi vigadalom 
zárta. 

Harmadik alkalommal rendezték meg az Országos Kami-
onos Találkozót a békéscsabai repülőtéren június 12-14-
én. A rendezvényre több száz kamionos és járműve érke-
zett az ország különböző pontjairól és külföldről. A prog-
ramok minden korosztálynak szóltak.

Huszonhat különböző sportággal ismerkedhettek meg a 
Mozgás Éjszakája elnevezésű programon a Szent István 
térre és a további öt helyszínre látogatók június 12-én. 

Június 20-án ismét felejthetetlen esti és éjszakai kalandra 
hívta a látogatókat a Munkácsy múzeum és az emlékház, 
ahol összefonódott a Szent Iván-éj misztikuma a kulturá-
lis élményekkel.

Megtartotta hagyományos évadzáró és díjkiosztó gáláját 
a Békéscsabai Jókai Színház. A teátrum előtti téren, júni-
us 9-én zajlott rendezvényen elhangoztak dalok az idei és 
a következő évad előadásaiból, valamint díjazták a leg-
jobb háttérmunkást, a legjobb női, illetve férfi fő- és mel-
lékszereplőt, majd átadták a Gálfy Gyűrűt is.
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